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Dazymas

Remonto paslaugas teikianti firma samdo du dazytojus, kurie
dirba pakaitomis, t.y. konkrecia diena dirba tik vienas dazy-
tojas. Kiekvienas dazytojas uz dienos darbg gauna sutarta
pinigy suma. Kadangi dazytojuy kvalifikacija gali skirtis, tai
ir atlyginimai gali buti mokami skirtingi. Firma is anksto
sustaté darbuotojy darbo grafika artimiausioms M dieny.

UzZduotis. Gautas naujausias uzsakymas nudazyti N metry

ilgio sieng. Parasykite programa, kuri suskaiciuoty per kiek

dieny bus uzbaigtas dazymas dirbant pagal grafika ir kiek tai

kainuos. Zinoma, kad tikrai suspeés nudazyti per M dieny.

Uz paskutiniaja darbo dieng taip pat mokamas dienos uzmokestis net jei dazytojas uzsakyma
baigia anksciau.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje jrasyti du sveikieji skaiciai: dieny skaiéius sudary-
tame grafike M bei sienos ilgis metrais N. Antroje eilutéje jrasyti keturi sveikieji skaiciai:
Ky, Uy, Ko, Uy. Tai pirmojo dazytojo per dieng nudazomas sienos metry skaicéius ir jo
dienos uzmokestis litais bei antrojo dazytojo per dieng nudazomas sienos metry skaicius ir jo
dienos uzmokestis.

Tolesnése M eiluciy pateikta po viena skaiciy eilutéje: 1 arba 2. Skaicius 1 reiskia, kad ta
diena dirba pirmas dazytojas, o skaic¢ius 2 — kad ta dieng dirba antras dazytojas.

Rezultatai. Rezultata sudaro du sveikieji skaic¢iai, kurie iSvedami vienoje eilutéje. Pirmasis
skaicius turi rodyti per kiek dieny bus nudazyta siena, antrasis skaic¢ius — kiek uz tai bus
sumokeéta abiems darbininkams kartu.

Pavyzdziai.
Pradiniai duo- | Rezultatai | Paaiskinimas
menys
517 5 51 Sienos ilgis yra 17 metry. Pirmas 4 dienas dirbs pirmas
310 5 11 darbuotojas ir nudazys 12 metry, penkta dieng dirbs
1 antras darbuotojas ir nudazys 5 metrus. Siena bus nu-
1 dazyta per 5 dienas: 17 =4 x 34+ 1 x 5. Uz tai reikés
1 sumokéti 4 x 104+ 1 x 11 = 51 Lt.
1
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Pradiniai duo- | Rezultatai | Paaiskinimas
menys
5 10 2 20 Sienos ilgis yra 10 metry. Per pirma diena pirmasis
8 10 5 11 dazytojas nudazys 8 metrus sienos, per antra — likusius
1 2 metrus ir uzsakymas bus baigtas. Siena bus nudazyta
1 per 2 dienas. Taciau atlygj jis gaus uz abi dienas: 2 x
2 10 = 20 Lt.
1
2

Ribojimai. 1< N < 200,
1< M <100,
1< K;<100,1<U; <100, kur i = 1, 2.
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